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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakam Sayın Mahinur

Özdemir Göktaş tarafından Anayasa’nm 98’inci ve TBMM Içtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu
maddeleri uyannca yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 02.05.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

Deprem bölgesi başta olmak üzere Türkiye’nin farklı illerinde Aile ve Sosyal Hizmetler
BakanlığTna bağlı projelerde görev yapan proje personelleri, 22 Haziran 2025 itibarıyla
sözleşmelerinin sona ereceği bilgisiyle ciddi bir belirsizlikle karşı karşıya bırakılmıştır.
Özellikle depremzede olup aym zamanda sahada görev alan personeller, yıllardır büyük bir
özveriyle hizmet vermekte; kurumsal hafızaya katkı sunmakta ve hizmetin sürekliliğini
sağlamaktadır.

Kamuoyunun takdirini toplayan ve geçtiğimiz aylarda hayata geçirilen ek dersli
personelin kamuya alınması düzenlemesi, bu yönde önemli bir adım olmuştur. Ancak benzer
şekilde yıllardır bakanlık bünyesinde çalışan ve sahada fiilen görev yapan proje personellerinin,
sözleşmelerinin sonlandıniması ile mağdur edilmesi çelişki yaratmaktadır.

Bu çerçevede;

1. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı bünyesinde hâlihazırda kaç proje personeli
görev yapmaktadır? Bunların illere göre dağılımı nedir?

2. 22 Haziran 2025 tarihi itibarıyla sözleşmeleri sona erecek proje personelinin
sayısı kaçtır?

3. Deprem bölgesinde hem depremzede hem görevli olarak çalışan personelin
durumu özel olarak değerlendirilmekte midir?

4. Ek dersli personele sağlanan kamuya geçiş imkâm benzeri bir düzenleme, proje
personelleri için neden öngörülmemektedir?

5. Kamu hizmetlerinin sürekliliği, kurumsal hafıza ve sahada edinilen deneyim göz
önünde bulundurularak, proje personellerinin kamu güvencesine kavuşturulması

yönünde herhangi bir yasal ya da idari hazırlık yapılmakta mıdır?

Bakanlığın “Aile Yılı” ilan ettiği 2024-2025 döneminde, uzun yıllardır hizmet

veren proje personelinin sözleşmesiz bırakılması bakanlığın vizyonuyla çelişmiyor mu?
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